

湘潭优质本地企业站台“直播带岗” 力促来潭留潭大学生就业

本报讯(记者 郑慧子)2月4日上午9时30分,在湖北读大学的湘潭应届毕业生杨阳投完简历不到10分钟,用人单位的电话就来了,如此顺畅快捷的求职经历让他惊喜不已:“没想到效率这么高,湘潭真的一不一样了,我特别愿意回家乡来工作。”

这是发生在我市举行的“‘求职不用去远方,湘潭就是好地方’直播招聘”活动上的一幕,将“直播带岗”新媒体手段引入人才招聘在我市尚属首次,短短两个半小时直播,就吸引了56433人上线观看,其中不少像杨阳一样的高校毕业生找到了心仪的工作。

直播期间,屹丰汽车等4家湘潭本地优质企业同台“竞技”,谈企业文化,谈职业发展,谈薪酬优势。而在屏幕之外,求职者纷纷寻找与自己匹配的岗位,在线投递简历。除参与直播的4家企业外,求职者还可以通过直播间访问“直播带岗引才招聘企业”专栏,点击自己感兴趣的湘潭本地企业和岗位投递简历,共有65家企业4852个岗位可供选择。在直播第二现场,紧张的简历筛选工作也在有条不紊地进行,各企业的工作人员筛选简历,并进行语音和视频面试。

为了让来潭留潭高校学子对湘潭及用人单位有更直观全面的了解,市人力资源服务中心相关负责人还重点介绍了湘潭城市概况、优秀产业以及创业就业和人才政策,鼓励和引导高校毕业生来潭留潭发展。另外还邀请了资深职业指导专家,通过直播互动现场回答求职者的提问,并提出求职建议,让求职者对自己的能力、兴趣与岗位匹配度有了更深入的认识。

市人力资源服务中心相关负责人表示,这次活动以“岗位展现+企业秀+现场投递+互动引导+穿插宣讲”的方式进行,打造企业与求职者全新的互动平台,促进人才与岗位对接,与湘潭人才网的线上招聘、人才市场的线下招聘互为补充,形成引才合力,有效助力毕业生来潭就业。截至当日17时,页面访问次数达112822人次,收到简历7794份,各企业通过招聘后台在线视频和语音面试1212人,达成初步就业意向569人。

看,其中不少像杨阳一样的高校毕业生找到了心仪的工作。

直播期间,屹丰汽车等4家湘潭本地优质企业同台“竞技”,谈企业文化,谈职业发展,谈薪酬优势。而在屏幕之外,求职者纷纷寻找与自己匹配的岗位,在线投递简历。除参与直播的4家企业外,求职者还可以通过直播间访问“直播带岗引才招聘企业”专栏,点击自己感兴趣的湘潭本地企业和岗位投递简历,共有65家企业4852个岗位可供选择。在直播第二现场,紧张的简历筛选工作也在有条不紊地进行,各企业的工作人员筛选简历,并进行语音和视频面试。

为了让来潭留潭高校学子对湘潭及用人单位有更直观全面的了解,市人力资源服务中心相关负责人还重点介绍了湘潭城市概况、优秀产业以及创业就业和人才政策,鼓励和引导高校毕业生来潭留潭发展。另外还邀请了资深职业指导专家,通过直播互动现场回答求职者的提问,并提出求职建议,让求职者对自己的能力、兴趣与岗位匹配度有了更深入的认识。

市人力资源服务中心相关负责人表示,这次活动以“岗位展现+企业秀+现场投递+互动引导+穿插宣讲”的方式进行,打造企业与求职者全新的互动平台,促进人才与岗位对接,与湘潭人才网的线上招聘、人才市场的线下招聘互为补充,形成引才合力,有效助力毕业生来潭就业。截至当日17时,页面访问次数达112822人次,收到简历7794份,各企业通过招聘后台在线视频和语音面试1212人,达成初步就业意向569人。

看,其中不少像杨阳一样的高校毕业生找到了心仪的工作。

直播期间,屹丰汽车等4家湘潭本地优质企业同台“竞技”,谈企业文化,谈职业发展,谈薪酬优势。而在屏幕之外,求职者纷纷寻找与自己匹配的岗位,在线投递简历。除参与直播的4家企业外,求职者还可以通过直播间访问“直播带岗引才招聘企业”专栏,点击自己感兴趣的湘潭本地企业和岗位投递简历,共有65家企业4852个岗位可供选择。在直播第二现场,紧张的简历筛选工作也在有条不紊地进行,各企业的工作人员筛选简历,并进行语音和视频面试。

为了让来潭留潭高校学子对湘潭及用人单位有更直观全面的了解,市人力资源服务中心相关负责人还重点介绍了湘潭城市概况、优秀产业以及创业就业和人才政策,鼓励和引导高校毕业生来潭留潭发展。另外还邀请了资深职业指导专家,通过直播互动现场回答求职者的提问,并提出求职建议,让求职者对自己的能力、兴趣与岗位匹配度有了更深入的认识。

市人力资源服务中心相关负责人表示,这次活动以“岗位展现+企业秀+现场投递+互动引导+穿插宣讲”的方式进行,打造企业与求职者全新的互动平台,促进人才与岗位对接,与湘潭人才网的线上招聘、人才市场的线下招聘互为补充,形成引才合力,有效助力毕业生来潭就业。截至当日17时,页面访问次数达112822人次,收到简历7794份,各企业通过招聘后台在线视频和语音面试1212人,达成初步就业意向569人。

看,其中不少像杨阳一样的高校毕业生找到了心仪的工作。

直播期间,屹丰汽车等4家湘潭本地优质企业同台“竞技”,谈企业文化,谈职业发展,谈薪酬优势。而在屏幕之外,求职者纷纷寻找与自己匹配的岗位,在线投递简历。除参与直播的4家企业外,求职者还可以通过直播间访问“直播带岗引才招聘企业”专栏,点击自己感兴趣的湘潭本地企业和岗位投递简历,共有65家企业4852个岗位可供选择。在直播第二现场,紧张的简历筛选工作也在有条不紊地进行,各企业的工作人员筛选简历,并进行语音和视频面试。

为了让来潭留潭高校学子对湘潭及用人单位有更直观全面的了解,市人力资源服务中心相关负责人还重点介绍了湘潭城市概况、优秀产业以及创业就业和人才政策,鼓励和引导高校毕业生来潭留潭发展。另外还邀请了资深职业指导专家,通过直播互动现场回答求职者的提问,并提出求职建议,让求职者对自己的能力、兴趣与岗位匹配度有了更深入的认识。

市人力资源服务中心相关负责人表示,这次活动以“岗位展现+企业秀+现场投递+互动引导+穿插宣讲”的方式进行,打造企业与求职者全新的互动平台,促进人才与岗位对接,与湘潭人才网的线上招聘、人才市场的线下招聘互为补充,形成引才合力,有效助力毕业生来潭就业。截至当日17时,页面访问次数达112822人次,收到简历7794份,各企业通过招聘后台在线视频和语音面试1212人,达成初步就业意向569人。

违规占用消防通道 将入征信“黑名单”

本报讯(记者 李涛)2月4日,记者从市消防救援支队获悉,全市开展打通“生命通道”集中攻坚行动以来,共开展联合执法行动148起,立案查处单位46家、个人24人,罚款共计13万元。今后,违规占用、堵塞和封闭消防车通道,或将纳入个人征信“黑名单”,实施诚信惩戒。

2020年,我市扎实推进打通“生命通道”集中攻坚行动,强化消防车通道管理,取得显著成效。截至目前,全市已有793个小区和299家单位开展了消防车通道划线、立牌。期间,消防、公安、住建、城管等部门联手,重点治理消防车通道、消防设施存在的突出问题,采取查车与查人、罚款与记分相结合的方式,将违规占用、堵塞和封闭消防车通道的行为纳入单位、个人征信“黑名单”和信用信息平台。

“在按照现行相关法律法规处罚的同时,还将积极探索将单位或个人占用、堵塞、封闭消防车通道,妨碍消防车通行的行为作为消防安全领域失信行为,实施诚信惩戒。”有关负责人表示,广大人民群众可通过“96119”“12345”市长热线等渠道,举报占用、堵塞消防车通道违法行为。

新疆“烧烤”老板 为湘潭环卫工办年货

本报讯(记者 欧阳天)“你们辛苦了,一壶油、一袋米,代表我的一点心意!”2月4日,岳塘区宝塔街道长塘社区便民服务大厅喜气洋洋,烧烤摊老板如则居麦·麦提敏将自掏腰包购置的新年礼物送到社区41名环卫工手中。

32岁的如则居麦是新疆和田地区墨玉县雅瓦乡人,因兄长在湘潭做生意,5年前,他也来到湘潭,在长塘社区芙蓉农贸市场摆起了新疆羊肉串烧烤摊。初来乍到,由于人生地不熟、语言不通,经常会遇到一些困难,长塘社区和芙蓉农贸市场总是尽全力帮他排忧解难。他的摊位被安排在农贸市场入口处,摊位费全免。有一天凌晨两点,几名顾客在如则居麦的烧烤摊上消费,因为喝多了酒,再加之语言不通,与如则居麦发生争执,社区工作人员得到消息后,迅速赶到现场,及时化解了矛盾。

烧烤对环境有污染,为了不影响周边环境,如则居麦在社区的指导下帮助下,花几万元购买了带油烟净化器的烧烤台,他每天打扫周边卫生,每周对烧烤设备进行一次全面清洁。如今,如则居麦的烧烤摊已小有名气,经常有顾客慕名前来消费一年收入可达10多万元。

“我喜欢湘潭,这里的人都友善,我和他们相处得很好,在新年即将到来之际,我想祝他们生活更美好,也祝我们这座城市越来越美丽。”如则居麦说。

市救助管理站“携手‘童’行”暖冬活动启动 10名困境儿童获帮助

本报讯(记者 谭丽)2月4日,阴雨绵绵,岳塘区霞城街道阳塘村的10名困境儿童却感到格外温暖,市救助管理站(市未成年人救助保护中心)开展了“携手‘童’行”慰问困境儿童暖冬行动,给他们送来了关爱。

10岁的小周是阳塘村的一名困境儿童,由于母亲患病需要长期服药治疗,没有劳动能力,无法外出务工挣钱。他的父亲有视力四级残疾,就业比较困难,只能偶尔在外打工勉强维持一家人的基本生活。这次,市救助管理站的工作人员给小周送去了生活用品、米、油、奶粉等过节物资及口罩、消毒液等防疫物品,让他们过一个温暖、祥和、平安的春节。

当天,市救助管理站工作人员入户走访,详细了解他们的学习和生活情况,鼓励他们积极面对暂时的困难,努力学习。市救助管理站相关负责人介绍,春节临近,为关怀、帮助困境儿童,他们开展了这次行动,让孩子们感受到来自党和政府的温暖。



目前,公共自行车、助力车已成为湘潭市民出行的重要交通工具。为全力做好春节前防疫工作和运营服务工作,为市民安全出行保驾护航,市湘盾公共自行车服务有限公司成立了防疫消杀专项组,对全市514个公共自行车站点、1.1万辆公共自行车,283个助力车站点、1500余辆助力车开展轮番消杀。(本报记者 吴珊 通讯员 李黎 摄)

唐兴寺社区—— “网格治理”+“志愿服务”画出创卫同心圆

本报记者 谷桔

雨湖区窑湾街道唐兴寺社区,90%以上的小区由无物业单独楼栋或平房组成,是典型的老城区。尽管创卫难度大,如今走进社区,我们看到街巷干净、整洁,能感受到群众的文明新风尚。在3年创卫过程中,该社区亮出了“网格治理”和“志愿服务”两张牌,真正在辖区内实现了创卫无死角,让老城区有了新面貌。

网格管理精细化

“新开关厂宿舍楼前有一堆建筑垃圾,请及时派人来处理。”2月2日上午10点多,唐兴寺社区创卫专员郑超接到巡逻员的反馈电话,马上赶到现场查看。经了解,此处垃圾因2栋4单元住户正在装修而产生,郑超当即督促业主当天处理好建筑垃圾。在后续巡逻中,郑超又发现由义巷有一处无人“认领”的垃圾,她当即向街道突击队汇报情况,请求及时处理。她介绍,这类问题一般都能在当天得到解决。

这是唐兴寺社区开展创卫工作的一个日常镜头。

唐兴寺社区设置了4个大网格、10个

网格,依托“街道党工委-社区党总支-网格党支部-党员中心户-红管家”五级联动的组织体系,社区实行党支部包网格、党小组包楼栋、党员包群众的联动机制。社区工作人员和创卫志愿者共同组成巡逻队,每天有3批人马深入网格开展巡逻,每天晚上巡逻工作持续到了22:30。巡逻队员宣讲创卫小知识、劝导身边不文明行为、处理身边的环境卫生小状况、监督身边的脏乱差小角落,有效确保了及时发现、及时上报问题、及时监督整改问题。

此外,唐兴寺社区还充分利用微信群、QQ群等线上平台,在“日常网格化管理”群中,相关人员一发现问题都会以图文并茂的形式反馈,与线下巡逻相互补

充,以最大直径画出了创卫同心圆。

“馨帮手”来助力

同一天上午,聂艳辉、陈利英、邹艳红等志愿者也在网格中巡逻,每当发现“牛皮癣”、乱扔垃圾等现象,他们都会及时处理。

唐兴寺社区的志愿者分为“馨先锋”党员先锋志愿服务队、“馨绿园”环保志愿服务队、“邻里馨”和事佬志愿服务队、“传馨苑”家风家训宣讲志愿服务队、“红领馨”青少年志愿服务队等5支队伍,被称为社区创卫“馨帮手”。

“馨先锋”让党员进入每家每户,打造“15分钟”创卫服务圈,让群众15分钟

内能联系上党员志愿者,形成创卫党员在身边的氛围;“馨绿园”依托辖区内丰富的环保志愿者资源,开展蓝天保卫战、保卫母亲河、垃圾分类知识普及等系列活

动,共同创建文明卫生家园;“邻里馨”依托社区道德讲堂、市民学校、文体广场等场所,打造环境干净整洁、邻里互帮互助、风气健康向上的小区氛围;“传馨苑”将创卫新精神融入“好家风、好家训”进行宣传,让创卫新精神走进居民家中,融入居民心中;“红领馨”引导青少年常态化参与创卫志愿服务,以小行动推动大文明,着力推进未成年人文明卫生意识养成。5支队伍与社区网格化管理相互融合,既让创卫理念深入人心,也让创卫取得了看得见的成效。

湘潭县国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

根据有关法律、法规的规定,经湘潭县人民政府批准,湘潭县自然资源局决定以网上挂牌方式出让下列地块国有建设用地使用权,并授权湘潭市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标要求:

挂牌编号	宗地坐落	出让面积(m ²)	土地状况	规划土地用途	出让使用年限	规划指标要求			起始价(万元)	保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
潭县土网挂(2021)005号	湘潭县河口镇宏兴村、杨嘉镇九江才能	82885.50	现状	工业用地	50年	1.0≤容积率≤1.5	40%≤建筑密度≤60%	10%≤绿地率≤20%	2849.38	570

- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其它组织均可申请参加本宗地上竞价;申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过湘潭市公共资源网上交易系统(http://ggzy.xiangtan.gov.cn/)进行。通过网上注册、办理数字证书、申请竞买、按要求足额交纳竞买保证金的申请人,方可参加网上挂牌交易活动。本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。
- 四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《湘潭市国有建设用地使用权网上挂牌出让办法》、《土地交易系统竞买操作手册》和《湘潭市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录湘潭市公共资源网上交易系统查询。申请人可于2021年2月3日23时00分至2021年3月2日16时00分,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。
- 五、本次国有建设用地使用权挂牌出让报名时间为2021年2月3日23时00分至2021年3月2日16时00分止,挂牌报价时间为2021年2月23日23时00分起至2021年3月4日10时30分止。本次国有建设用地使用权挂牌截止时间:2021年3月4日10时30分。
- 六、申请人应当在挂牌报名截止前登录湘潭市公共资源网上交易系统,并在系统上提交竞买申请、生成竞买申请书并点击同意、获取保证金子账号、及时足额支付保证金。保证金到账截止时间为2021年3月2日16时00分。挂牌报价时间截止时,网上挂牌期间进行过一次有效报价的竞买人为有效竞买人,经系统在五分钟倒计时后,有效竞买人自动进入网上限时竞价程序。
- 七、在缴纳竞买保证金时,由于银行之间、银行与交易系统之间的数据传输存在延时,可能对竞买人的竞买资格产生影响,建议竞买人在保证金到账截止时间前尽早缴纳保证金。
- 八、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:
国土交易业务咨询电话:0731-57800790(湘潭县自然资源局) 0731-52818262(湘潭市公共资源交易中心自然资源交易科) 系统使用服务咨询电话:0731-52818268(湘潭市公共资源交易中心技术保障科)
办理数字证书咨询电话:400-6682666(湖南省数字认证服务中心) 湖南省自然资源厅举报电话:0731-89991216